1°.- Encontrar un namero de tres cifras sabiendo que sus unidades valen la suma de sus
decenas mas centenas; que el doble de las centenas méas dos es igual al doble de sus
unidades menos 2 y que la suma de sus cifras es 6 veces la de sus decenas.

Solucion:

x ="cifra de las unidades™ X=Yy+2 X=6
Sean <y ="cifra de las decenas"” —=2z+2=2x-2 queresolviendo= y=2
z ="cifra de las centenas" X+y+2=6y z=4

Luego el nimero buscado es el 426

1 -1 a
2°.- a) Para qué valores de "a" no tiene inversa lamatriz A={1 1 1
a 2 1
b) Para a=2 , calcula la matriz inversa de A
Solucién:
a)
1 -1 a a0
1 1 1|=-a*+a que se anula para {a: ; para dichos valores de “a” la
a 2 1 ),
matriz A no tiene inversa.
b) Para a=2 la matriz tiene la forma:
1 -1 2
A=|1 1 1|=]A=-2
2 2 1
-1 5 -3 1—15—3%%5%
[Adi(A)] =| 1 -3 1 | dedonde A‘lz_? 1 3 1|=3% 2
0 4 2 0 -4 2 0 2 -1
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3°.-Encontrar la matriz X que cumple
11 2 1
X = - X
)
Solucién:
11 2 1 11 2 1
X = -X=X + X = =
MR AR R
11 10 2 1 2 1 2 1
= X + = = X =
[ 2o 2 3 e
Luego:

T

4°.-Analizar y resolver, por el método de Cramer, el sistema:

X+y—-2z=5
2X—y+z=-1
—X+2y-z=4
Solucion:
1 1 -2
2 -1 1|=-6 ; luego
-1 2 -1
5 1 -2 1 5 -2 1 1 5
-1 -1 1 -1 1 2 -1 -1
4 2 -1 - -1 4 -1 - -1 2 4
—6 —6 —6 —6 —6 —6
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5°.- Analizar , segun el parametro “h”, el siguiente sistema y resolverlo en sus
distintos casos.

X+y-z=0

2X—y+hz=0

X+4y—-4z=0

Solucion:
Por tratarse de un sistema homogéneo, es siempre compatible.

1 1 -1
2 -1 h|=-3x+3; queseanulapara x=1; luego
1 4 -4

Si x#1 el sistema es determinado y su solucion es:

Si x=1 el sistema toma la forma:
X+y—-z=0
2x—y+z=0 ; y como el rango de la matriz de coeficientes es 2, el sistema es
X+4y—-4z=0

X+y—-2=0 {x+y:z
=N

equivalente a { que podemos resolver por Cramer:

2Xx-y+2=0 2X—y=-12
z 1 1 z
-z -1 0 2 -z
X = =—=0 ; y= =2
1 1 -3 -3
2 -1
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